

Záró Beszámoló

Kedvezményezett neve: Visznek Községi Önkormányzat

Projekt megvalósítás helyszíne: 3293 Visznek Szabadság út 63.

Ügyfél-azonosító: 1003047459

Felhívás kódja, címe: VP6-19.2.1.-22-8-21 Helyi fejlesztések támogatása

Projekt címe: Visznek Önkormányzat eszközbeszerzései

Projektazonosító: 3377600909

Támogatói okirat szám: 3416843993

Támogatás összege: 5.891.103.- Ft

A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása

Fejlesztés szükségessége, célja

A fejlesztés során beszerzett eszközöket lakossági és hatósági igények indokolták, továbbá a lecsökkentett közfoglalkoztatottak száma, akik eddig a közterületek takarítását végezték.

A nagy területeket a létszámhiány miatt nem tudtuk kézi erővel tisztán tartani. A korábban vásárolt fűnyíró eszközök műszaki állapota már nem volt megfelelő.

A beszerzett eszközök elősegítik a környezeti szennyezések és környezeti károk megszüntetését, az illegális lerakók feltárását. A falu közterületei, zöldterületei folyamatosan rendben tarthatók.

A fejlesztés során korszerű, energiatakarékos fűnyíró eszközöket vásárolt az Önkormányzat, 1 db Husqvarna R420 TSXAWD fűnyíró traktort Husqvarna Combi 122 vágóasztallal és 1 db LISICKI Kétdobos fűkaszát kardántengellyel.

Társadalmi hatás:

A település közterületein gyorsan és időben elvégzett zöldfelület karbantartásának eredményeképpen a helyi és térségi vonzerő, valamint a lakosság életminősége növekszik. Az időben elvégzett fűnyírás csökkenti az allergiás megbetegedések számát.

Gazdasági hatás:

A fejlesztés LEADER forrásból valósult meg, ezért az Önkormányzat költségvetéséből a felszabaduló forrásból más a település számára fontos beruházás valósítható meg.

Környezeti hatás

A korszerű fűnyíró eszközök biztosítják a közterületek zöldfelületeinek gyommentességét, melyek elősegítik a pozitív településképp kialakítását, megóvását.

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás?

Az Önkormányzat a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, a kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejezett ki, nem közvetített szegregációt.

A projekt tervezése és végrehajtása során betartásra kerültek a hatályos környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályok. A projekt által beszerzett eszközök működése során az érintett védett természeti és kulturális értékek megőrzésre kerülnek.

Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása?

A Husqvarna R420 TSXAWD fűnyíró traktor Husqvarna Combi 122 vágóasztallal a Máttra-Agro Kft. (Gyöngyös, Mátrai u.8.) és a nyilvánosság tábla a Pezsgő Party Kft. (Gyöngyös Kemény János utca 5.) térségi vállalkozótól került beszerzésre, így elősegítve a térség gazdasági fejlődését.

Milyen új szolgáltatás jött létre?

A beszerzett eszközökkel egy olyan közösségi szolgáltatás jött létre, mellyel hatékonyabban látjuk el a község zöldterületeinek karbantartását, ezáltal a közterületeken időben elvégzett fűnyírással nemcsak a településkép rendezett, hanem az allergiások tünete is csökkenthető.

Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok?

A kötelező nyilvánosság tábla kihelyezésre került az Önkormányzat épületére, valamint az eszközökre is nyomtatott matrica formájában. A projektet személyesen bemutattuk a HFS együttműködési rendezvényen, valamint elektronikus beszámolót és fotódokumentációt küldtünk a Dél-Máttra Közhasznú Egyesület HACS részére a honlapon való online népszerűsítés céljából.

Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?

Az előző évek során is megvalósult rendezvények szervezését tovább folytattuk. Falunapok, könyvtári napok, zenei programok, lovas napok, idősek napja, jeles napokhoz kapcsolódó események.

A projekthez kapcsolódó a TE SZEDD országos akcióhoz is kapcsolódtunk. A területek karbantartásával könnyebben felszámoljuk az illegális szemétkerakókat.

Indikátorok teljesülése:

A Támogató Okiratban foglaltaknak megfelelően a létrehozott munkahelyek számának vállalt értéke 0.

A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként

Megnevezés	<u>Időpont</u>	<u>Elszámolt támogatás Ft</u>
1 MK	2023.06.30.	5.728.228.-
2 MK	2024.07.31.	18.098.-
Összesen:		5.746.326.-

Megvalósult műszaki szakmai eredmények:

- 1 db LISICKI Kétdobos fűkasza beszerzése kardántengellyel
- 1 db Rider HUSQVARNA R 420 TSXAWD fűnyíró traktor beszerzése a hozzá tartozó Husqvarna Combi 122 vágóasztallal
- Nyilvánosságtábla
- Projektmenedzseri tevékenység

Pénzügyi elszámolás tételei:

Kiadási tételazonosító	Megnevezés	Nettó költség (Ft)	Áfa (Ft)	Bruttó költség (Ft)
1	1 db LISICKI fűkasza	374 200	101 034	475 234
2	1 db Fűnyírótraktor vágóasztallal	4 373 606	1 180 874	5 554 480
3	Nyilvánosság tábla, matrica	15 000	4 050	19 050
Összesen:				6 048 764

A projektmenedzsment költsége saját erőből lett finanszírozva.

A fejlesztéssel érintett tevékenységről a megvalósulást követően az Önkormányzat információt szolgáltatott a DMKE HACs részére.

Az Önkormányzat egy alkalommal részt vett a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldött a Felhívás előírásainak megfelelően.

Visznek, 2024.07.31.


Fodor János
polgármester

Visznek Községi Önkormányzat